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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

Το παρόν κείμενο αποτελεί τον δεύτερο απολογισμό της Διοίκησής μας κατά το 

2020. Το περασμένο έτος ήταν ιδιαίτερο καθώς ήρθαμε αντιμέτωποι με μια 

πρωτόγνωρη κατάσταση, αυτή της πανδημίας του κορωνοϊού SARS-COV-2 ή 

COVID-19 που έπληξε και το Δήμο μας.  

Το διάστημα που ακολούθησε την επιβολή των περιοριστικών μέτρων 

χαρακτηρίζεται από μεγάλες αλλαγές, ιδίως ως προς τον τρόπο εργασίας των 

στελεχών των Υπηρεσιών του Δήμου, καθώς και αλλαγές στον ευρύτερο τρόπο 

λειτουργίας της Δημόσιας Διοίκησης και της αγοράς. Ωστόσο, τα στελέχη των 

υπηρεσιών του τομέα αρμοδιότητάς μου, επέδειξαν γρήγορα αντανακλαστικά, 

μεθοδικότητα και επιμέλεια απέναντι στα κρίσιμα ζητήματα της καθημερινότητας.  

Το κείμενο που ακολουθεί είναι μία τυπική αλλά και ουσιαστική αποτύπωση του 

έργου και των προσπαθειών που έλαβαν χώρα σε αυτό το ιδιαίτερο διάστημα με 

στοχευμένες δράσεις και παρεμβάσεις. 

 

Από την πρώτη στιγμή προσπαθήσαμε και εν πολλοίς πετύχαμε να δομήσουμε μία 

αυτοδιοικητική ατζέντα και να αναδείξουμε σειρά ζητημάτων που απασχολούν το 

Δήμο για πολλά χρόνια, και τα καταφέρνουμε.   

Το περασμένο έτος χαρακτηρίστηκε από τα περιοριστικά μέτρα που έλαβε η 

Κυβέρνηση για την αντιμετώπιση της πανδημίας, πλήττοντας την αγορά και 

δημιουργώντας προσκόμματα στην ομαλή διεξαγωγή των εργασιών που ήταν 

προγραμματισμένες. Έτσι, ο προγραμματισμός έπρεπε να τροποποιηθεί 

προκειμένου να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της των νέων εργασιακών δεδομένων. 

Από τον παρόντα απολογισμό θα αντιληφθείτε ότι έχει ξεκινήσει ήδη μια 

αναδιοργάνωση των υπηρεσιών, έχει προχωρήσει η προσπάθεια ανασυγκρότησης 

των δημοτικών επιχειρήσεων, συνεχίζονται 25 έργα, έχουν ολοκληρωθεί 13 έργα 

που ανέρχονται στο ποσοστό του 32% επί του συνόλου των έργων, ενώ έχουν 
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δρομολογηθεί (βρίσκονται δηλαδή υπό δημοπράτηση) 15 νέα έργα και έχει ληφθεί 

μια σειρά άλλων πρωτοβουλιών που αποσκοπούν στη βελτίωση της 

καθημερινότητας των πολιτών στο αστικό περιβάλλον και που ανέρχονται σε 26 

έργα.  

Πέραν αυτών, υπηρετούμε με τρόπο συστηματικό μία νέα αντίληψη που θέλει το 

Δήμο Κοζάνης να παρεμβαίνει με τρόπο οργανωμένο και αποφασιστικό σε πλειάδα 

ζητημάτων που εκ πρώτης δεν ανήκουν στις αυστηρά προσδιορισμένες 

αρμοδιότητές του, όπως είναι για παράδειγμα η μετάβαση σε ένα νέο αναπτυξιακό 

μοντέλο λόγω της παύσης της λιγνιτική δραστηριότητας, αλλά που παράλληλα 

αποτελούν μείζονες προκλήσεις για τη ζωή στην πόλη και τις κοινότητες.  

 

Κοζάνη, Φεβρουάριος 2021 

 

Ευάγγελος Σημανδράκος  

Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων & Μελετών 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ 

Σύμφωνα με τον εγκεκριμένο Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Κοζάνης (ΦΕΚ τ. Β/3138/27-11-2012), οι κεντρικές Υπηρεσίες του Δήμου είναι 

εγκατεστημένες στην έδρα του Δήμου και περιλαμβάνουν οργανικές μονάδες 

ομαδοποιημένες σε ενότητες συναφούς σκοπού και αντικειμένου, μεταξύ άλλων και 

της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών που περιλαμβάνει ειδικότερα τις παρακάτω 

διοικητικές ενότητες: 

α) Τμήμα Μελετών 

β) Τμήμα Εκτέλεσης Έργων 

γ) Τμήμα Συντήρησης - Αυτεπιστασίας και Κυκλοφοριακών Παρεμβάσεων 

δ) Τμήμα Η/Μ Έργων - Η/Φ και Αδειοδοτήσεων 

Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών είναι αρμόδια για τη μελέτη, εκτέλεση και 

συντήρηση των κάθε είδους τεχνικών έργων του Δήμου, με στόχο την έγκαιρη, 

οικονομικήκαι άριστη από επιστημονικής απόψεως πραγματοποίησή τους.  

Συγχρόνως η Διεύθυνση είναι αρμόδια για την εξασφάλιση βελτιωμένων συνθηκών 

ασφαλούς μετακίνησης και κυκλοφορίας των δημοτών και των οχημάτων τους, 

καθώς και για τον έλεγχο εγκαταστάσεων, την έκδοση αδειών εγκαταστάσεων και 

εγκαταστατών κυρίως στον τομέα των μεταφορών. Οι συγκεκριμένες αρμοδιότητες 

της Διεύθυνσης στο πλαίσιο της αποστολής της, καθορίζονται από τις ισχύουσες 

διατάξεις Νόμων, Διαταγμάτων και Υπουργικών Αποφάσεων. 

Οι αρμοδιότητες των επί μέρους οργανικών μονάδων της Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών είναι οι εξής: 

 

(α) Τμήμα Μελετών 
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Το τμήμα έχει αντικείμενο την εκπόνηση μελετών αδειοδοτήσεων για όλα τα έργα, 

εκτός των μελετών που αφορούν έργα συντήρησης και αυτεπιστασίας. 

 Συντάσσει τις μελέτες όλων των έργων που περιλαμβάνονται στο τεχνικό 

πρόγραμμα του Δήμου και των ενεργούμενων προμηθειών όπου τούτο είναι 

αναγκαίο. 

 Συντάσσει τις απαιτούμενες προμελέτες και συγκεντρώνει προκαταρκτικά 

στοιχεία, με βάση τα προγράμματα μακροχρόνιου τεχνικού προγραμματισμού 

που εκπονεί η διοίκηση του Δήμου. 

 Συντάσσει οποιαδήποτε μελέτη ζητηθεί από τον Δήμαρχο 

 Συντάσσει τεχνικές προδιαγραφές και προσδιορίζει τις ανάγκες κάθε έργου 

σε υλικά, εργαλεία, τεχνικό εξοπλισμό ανθρώπινο δυναμικό κ.λπ. και 

εισηγείται την μεθοδολογία εκτέλεσης κάθε έργου (με αυτεπιστασία ή με 

ανάθεση σε τρίτους). 

 Μεριμνά και φροντίζει για τις απαιτούμενες αδειοδοτήσεις των μελετών και 

τυχόν απαλλοτριώσεων (αν αυτό χρειάζεται). 

 Ενεργεί τις διαδικασίες για την έγκριση των μελετών (αν αυτό χρειάζεται) 

και τη λήψη των αναγκαίων για το σκοπό αυτό αποφάσεων. 

 Για την ορθή και ολοκληρωμένη σύνταξη των μελετών εκτέλεσης έργων, 

συνεργάζεται, εκτός από τους αρμόδιους διοικητικούς και υπηρεσιακούς 

παράγοντες του Δήμου και με κάθε άλλη αρχή ή Υπηρεσία, που συνδέεται με 

αυτά με οποιονδήποτε τρόπο, λαμβάνοντας υπόψη προϋπάρχουσες συναφείς 

μελέτες, έργα ή άλλα σχετικά στοιχεία επηρεάζοντας το είδος και τη 

δυνατότητα κατασκευής τους. 

 Μεριμνά για τη διενέργεια αρχιτεκτονικών διαγωνισμών για την εκπόνηση 

μελετών, καθώς και την ανάθεση μελετών ιδιάζουσας σημασίας σε τρίτους 

και την κατάρτιση των σχετικών συμβάσεων. Έχει την εποπτεία κατά τη 

σύνταξη τους καθώς και τον έλεγχο των παραπάνω μελετών και των 

πινακίων αμοιβής των μελετητών. 

 Συντάσσει και παρακολουθεί προγραμματικές συμβάσεις. 

 Τηρεί βιβλίο μελετών, στο οποίο κατ’ αύξοντα αριθμό και ημερομηνία 

περάτωσης αυτών, καταχωρούνται οι συντασσόμενες μελέτες, αριθμούμενες 

αντιστοίχως. 

 Τηρεί ταξινομημένο αρχείο όλων των μελετών του Δήμου. 

 Παρακολουθεί όλα τα χρηματοδοτικά προγράμματα που αφορούν εκπόνηση 

μελετών. 

 Συνεργάζεται με τη Τμήμα Οργάνωσης και Πληροφορικής κατά το σχεδιασμό 

των προγραμμάτων δράσης του Δήμου που αφορά την εκπόνηση μελετών. 
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(β) Τμήμα Εκτέλεσης Έργων 

Το Τμήμα έχει την αρμοδιότητα της επίβλεψης όλων των έργων του Δήμου που 

ανατίθενται σε τρίτους πλην των έργων συντήρησης και αυτεπιστασίας 

 Ενεργεί τις διαδικασίες για τη διεξαγωγή των δημοπρασιών ανάδειξης των 

αναδόχων εκτέλεσης των έργων ή της ανάθεσης αυτών. 

 Για κάθε έργο που εκτελείται από το Δήμο, ενεργεί για την εγκατάσταση των 

αναδόχων, τις εργασίες, την παρακολούθηση της ομαλής εξέλιξης της 

κατασκευής, τη σύνταξη επιμετρήσεων, τη συλλογή συναφών προς τα έργα 

στοιχείων για τη σύνταξη των ανακεφαλαιωτικών πινάκων εργασιών, τη 

σύναψη συμπληρωματικών συμβάσεων, τη συγκρότηση των προβλεπόμενων 

από το νόμο επιτροπών διεξαγωγής διαγωνισμού, επιτροπών παραλαβής των 

προμηθειών και των έργων τελικά και κάθε άλλη πράξη προβλεπόμενη ή μη, 

θεωρούμενη όμως αναγκαία για την τεχνική και οικονομική κάλυψη των 

έργων και τη λογιστική δικαιολόγηση των δαπανών τους. 

 Τηρεί αρχείο των φακέλων των περαιωμένων συναφών έργων και ενεργεί 

για την μέσα στις νόμιμες προθεσμίες, πραγματοποίηση της παραλαβής τους, 

εισηγούμενο σε περίπτωση που θα διαπιστωθεί οποιαδήποτε καθυστέρηση, 

στον Δήμαρχο, τη λήψη των για κάθε περίπτωση επιβαλλομένων μέτρων. 

Εξάγει περιοδικά στατιστικά στοιχεία και δείκτες από την εκτέλεση των 

έργων του. 

 Τηρεί και ενημερώνει ανελλιπώς ειδική καρτέλα για κάθε έργο, στην οποία 

εμφανίζεται με λεπτομέρειες η οικονομολογιστική κίνηση και κάλυψη του 

έργου.  

 Ενημερώνει ιεραρχικά και αμέσως το Δήμαρχο για τυχόν διαπιστούμενες 

αδυναμίες στην πρόοδο των εργασιών, κακοτεχνίες ή κάθε είδους 

ανωμαλίες, ανεξάρτητα από τη σοβαρότητα και το οικονομικό μέγεθος 

αυτών. 

 Εισηγείται την έγκριση κάθε δαπάνης για την εκτέλεση έργων. 

 Συντάσσει, ελέγχει και υπογράφει τις πιστοποιήσεις, τα τιμολόγια, τους 

ανακεφαλαιωτικούς πίνακες, τα Π.Π.Α.Ε., τα Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και όλα τα 

δικαιολογητικά που αφορούν έργα εκτελούμενα με εργολαβία. 

 Εισηγείται την συγκρότηση παραλαβής έργων. 

 Διατηρεί αρχείο έργων. 
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 Συνεργάζεται με τη Διεύθυνση Προγραμματισμού Οργάνωσης και 

Πληροφορικής κατά το σχεδιασμό των προγραμμάτων δράσης του Δήμου που 

αφορά την εκτέλεση των έργων. 

 

(γ) Τμήμα Συντήρησης − Αυτεπιστασίας και Κυκλοφοριακών Παρεμβάσεων 

Το Τμήμα έχει αντικείμενο την μελέτη, εκτέλεση των έργων συντήρησης και 

αυτεπιστασίας των οδικών υποδομών (αστικής, περιαστικής, αγροτικής οδοποιίας), 

των κτιριακών υποδομών (σχολικά− δημοτικά κτίρια) και των κοινοχρήστων χώρων 

και υπαίθριων εγκαταστάσεων καθώς και των χώρων συνάθροισης κοινού, των 

αρδευτικών δικτύων και εγγείων βελτιώσεων. Ασχολείται με θέματα 

κυκλοφοριακών και συγκοινωνιών.  

Στο Τμήμα υπάγονται τα Γραφεία Συντήρησης Υποδομών σε επιμέρους δημοτικές 

ενότητες. Υπάγονται επίσης τα Γραφεία Συντονισμού και Διεκπεραίωσης 

Αιτημάτων, Συντήρησης Κοινοχρήστων Χώρων, Οδοποιίας- Συντήρησης Αγροτικής 

Οδοποιίας, Κυκλοφοριακών Παρεμβάσεων και Συγκοινωνιών.  

 

(δ) Τμήμα Η/Μ έργων− Η/Φ και Αδειοδοτήσεων 

Το Τμήμα έχει αντικείμενο την μελέτη, εκτέλεση των έργων συντήρησης των η/μ 

υποδομών και τον ηλεκτροφωτισμό. Ειδικότερα: 

 Είναι αρμόδιο για την επέκταση, συντήρηση, επισκευή και βελτίωση του 

δικτύου ηλεκτροφωτισμού των οδών και υπαίθριων χώρων του Δήμου, 

καθώς και του φωτισμού για την ανάδειξη των δημοτικών κτιρίων, μνημείων 

και αρχαιολογικών χώρων της περιοχής. 

 Είναι αρμόδιο για την επέκταση, συντήρηση και επισκευή του δικτύου 

φωτεινής σηματοδότησης για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας. 

 Είναι αρμόδιο για τη συντήρηση και εγκατάσταση, βελτίωση και επισκευή 

κάθε είδους η/μ εγκαταστάσεων. 

 Μελετά τα έργα συντήρησης 
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 Επιβλέπει την εκτέλεση των έργων του Τμήματος που εκτελούνται με 

αυτεπιστασία. Συγκροτεί, οργανώνει και διοικεί τα σχετικά συνεργεία του 

Δήμου. 

 Μεριμνά για τον σωστό χειρισμό και την αξιοποίηση των μηχανημάτων και 

γενικά του τεχνικού εξοπλισμού που χρησιμοποιεί το Τμήμα. 

 Συγκροτεί, οργανώνει και διοικεί συνεργεία αμέσου επέμβασης σε 

περιπτώσεις επειγόντων περιστατικών. 

 Τηρεί τεχνικά αρχεία με αναλυτικά στοιχεία των έργων που εκτελεί 

(αναλώσεις υλικών, απασχόληση τεχνικού προσωπικού, απασχόληση 

τεχνικού εξοπλισμού, στοιχεία κόστους κ.λπ.) και αντίστοιχα αρχεία μελετών 

και σχεδίων (φάκελοι των έργων). Εξάγει περιοδικά στατιστικά στοιχεία και 

δείκτες από την εκτέλεση των έργων του Τμήματος. 

 Διαμορφώνει τα αναλυτικά περιοδικά προγράμματα και συγκροτεί τα 

συνεργεία για την εκτέλεση των εργασιών συντήρησης. 

 Μεριμνά για την αποδοτική λειτουργία των χώρων αποθήκευσης εργαλείων 

και λοιπών υλικών. 

 Συγκεντρώνει, τηρεί και επεξεργάζεται στοιχεία από την εκτέλεση των 

εργασιών συντήρησης και διαμορφώνει και παρακολουθεί σχετικούς δείκτες 

αποδοτικότητας. 

 Μελετά, σχεδιάζει και εισηγείται την κατάλληλη συγκρότηση και στελέχωση 

των διαφόρων συνεργείων εκτέλεσης εργασιών συντήρησης και εισηγείται 

σχετικά προγράμματα αναγκών ανθρώπινου δυναμικού. 
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 2020 

Ο απολογισμός που καταθέτουμε σήμερα δεν έχει μόνο την έννοια της θεσμικής 

ανταπόκρισης απέναντι στις δεσμεύσεις όπως ορίζονται από τη σχετική 

νομοθεσία. 

Έχει ουσιαστικό περιεχόμενο και στόχο και απευθύνεται κυρίως στους δημότες 

της Κοζάνης τους οποίους εκπροσωπούμε. Αν και βρεθήκαμε στο τέλος μιας 

Προγραμματικής Περιόδου (2014-2020) και στην αρχή μιας νέας (2021-

2027), με πολύ μεγαλύτερες προκλήσεις λόγω κυρίως της απολιγνιτοποίησης, 

προσπαθούμε να μην χάσουμε χρόνο και χρηματοδοτικούς πόρους που έχει 

ανάγκη η περιοχή μας.  

Παρακάτω γίνεται μια παράθεση των πεπραγμένων των επιμέρους υπηρεσιών  

για το διάστημα από 1-01-2020 έως 31-12-2020, και συγκεκριμένα από την 

περίοδο κατάθεσης του Απολογισμού 2019-2020, δηλαδή μετά το Σεπτέμβριο 

του 2020, ενώ αναφέρονται συγκεκριμένες πρωτοβουλίες που έχουμε λάβει 

κατά τη χρονιά που μας πέρασε, σχετικά με μελέτες, έργα και δράσεις που 

έχουν ιδιαίτερη σημασία για το Δήμο Κοζάνης και έχουν χαρακτήρα έντονα 

αναπτυξιακό.  

 

Το νέο Τεχνικό Πρόγραμμα για το έτος 2021 περιλαμβάνει έργα ύψους 21,69 

περίπου εκατομμυρίων Ευρώ, σε άξονες όπως: 

1. Περιβάλλον & Ποιότητα Ζωής 

2. Κοινωνική Πολιτική 

3. Τοπική Οικονομία- Απασχόληση 

4. Βελτίωση Διοικητικής Ικανότητας Δήμου 
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Ο παρακάτω Πίνακας αποτυπώνει συνοπτικά την πορεία των έργων κατά το 

έτος 2020 

2020 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΠ 2020 (ΜΕΙΟΝ 

ΤΙΣ ΑΠΕΝΤΑΞΕΙΣ ΕΡΓΩΝ) 

 

22,0 εκ € 

 

ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

 

5,9 εκ € 

 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ 

ΕΡΓΩΝ 

 

4,5 εκ € 

 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΠ 

 

47,3 % 

 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

 

82,7 % 

 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ Η/Μ & Η/Φ ΕΡΓΩΝ 

 

98,6 % 

 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ Απολογισμός Δράσης 2020 

 

 
Σελίδα 
11 

 

  

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟΣΤΟ Δ.Τ.Υ. 

 

69,0 % 

 

 

ΜΕΛΕΤΕΣ 

Α. ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 2020 

 

Κατά το 2020 υλοποιήθηκαν 22 μελέτες από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και 1 μελέτη από 

εξωτερικό ανάδοχο.  

 

 

 

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 2020-2021 

 

Αναφορικά με την πορεία προόδου των Προγραμματικών Συμβάσεων, ήδη υλοποιούνται 6 Π.Σ. και 

άλλες 3 βρίσκονται προς υπογραφή. Συγκεκριμένα, υλοποιούνται:  

96%

4%

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΩΝ

Δ.Τ.Υ.

ΙΔΙΩΤΗΣ 
ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ
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1. ΜΕΛΕΤΕΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Β.Α.Α.) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 

(Απομένει η εκπόνηση μελέτης διαμορφώσεως Οδών Βενιζέλου- Αριστοτέλους) 

2. ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΓΩΝ ΑΜΕΣΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΣΤΑΘΜΟΥ ΟΣΕ ΚΟΖΑΝΗΣ (Παραδόθηκε η Γεωτεχνική μελέτη και 2 μικροί κ.χ.. 

Ετοιμάζεται η προμελέτη για τη Λαϊκή Αγορά) 

3. ΣΤΑΤΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ ΔΑΚ 

ΚΟΖΑΝΗΣ (Παραδόθηκε η στατική μελέτη) 

4. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΔΙΚΤΥΩΝ (Ολοκληρώθηκε η προμελέτη της Α’ φάσης που αφορά τη βελτίωση των 

υφιστάμενων υποδομών, αναμένεται η παράδοση της οριστικής μελέτης) 

5. ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΝΕΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΖΑΝΗΣ (Παράδοση οριστικής μελέτης) 

6. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΝΕΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΠΟΝΤΟΚΩΜΗΣ (ΑΚΑΘΑΡΤΑ, ΥΔΡΕΥΣΗ, ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗ, ΟΔΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ 

ΚΑΙ (Εκπονείται η μελέτη του εξωτερικού δικτύου ύδρευσης, ΕΕΛ & Ακαθάρτων) 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΔΙΚΤΥΑ) 

Οι παρακάτω μελέτες είναι προς υπογραφή 

1. ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑ & ΤΟ ΚΛΙΜΑ (Π/Υ 

30.000,00 €) 

2. ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ (Π/Υ 

50.000,00 €) 

3. ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΞΥΠΝΗΣ ΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 

ΚΟΖΑΝΗΣ (Π/Υ 122.000 €) 

 

Γ. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ 2020  

Παρακάτω περιγράφονται οι Προτάσεις υπό υπεβλήθησαν για χρηματοδότηση κατά το 2020 

 

Χρηματοδοτούμενες από ΠΕΠ Δυτικής Μακεδονίας 

1. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ (Π/υ 

527.950,00 €) 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ & ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ & 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Π/υ 1.075.080,00 €) 
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3. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ & 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 

ΕΞΥΠΝΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ (Π/υ330.708,00 €) 

4. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΟΗΓΗΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΟΠΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΜΕΡΙΜΝΑΣ (Π/υ 283.960,00 €) 

5. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙΟΥ 

(Π/υ 245.040,12 €) 

6. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΟΙΛΩΝ (Π/υ 

526.195,35 €) 

7. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΧΑΡΑΥΓΗΣ 

(Π/υ 392.988,24 €) 

8. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΕΥΚΟΠΗΓΗΣ (Π/υ 301.820,26 €)  

9. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΙΑΝΗΣ (Π/υ 

378.320,44 €)  

10. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 11ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ (Π/υ 

74.854,53 €)  

11. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 7ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ (Π/υ 

350.026,39 €)  

12. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ (Π/υ 

669.295,59 €) 

13. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 2ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ (Π/υ 

649.465,35 €) 

14. ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΡΟΜΑ/ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ  

ΕΝΟΙΚΙΟΥ (Π/υ 154.548,00 €) 

15. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ (Π/υ 

947.360,00 €) 

16. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ (Π/υ 110.000,00 €) 

17. ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΝΟΗΤΙΚΗ 

ΥΣΤΕΡΗΣΗ & ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ ΣΤΗΝ Ζ.Ε.Π ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 

(Π/υ 5.115.075,10 €) 

 

Χρηματοδοτούμενες από LEADER 
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18. ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ ΣΤΗΝ 

ΑΙΑΝΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΡΓΟ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ) (Π/υ 287.800,00 €) 

19. ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ, ΑΛΙΕΙΑ & ΥΓΡΟΤΟΠΟΙ ΣΤΗΝ ΚΟΖΑΝΗ (Π/υ 49.728,00 €) 

 

Χρηματοδοτούμενες από Πράσινο Ταμείο 

1. ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑ & ΤΟ ΚΛΙΜΑ (Π/υ 30.000,00 €) 

2. ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ (Π/υ 

50.000,00 €) 

3. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 

ΧΩΡΩΝ (Π/υ 216.553,60 €) 

4. ΣΧΕΔΙΟ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Σ.Φ.Η.Ο.) ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 

(Π/υ 59.520,00 €) 

 

Χρηματοδοτούμενες από Μηχανισμό Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2014-2021 

1. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΛΕΥΚΟΒΡΥΣΗΣ (Π/υ 

1.300.000,00 €) 

 

 

 

ΝΕΑ ΈΡΓΑ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΣΑΤΑ 3.551.588,67 

ΕΑΠ 2012-2016 1.202.000,00 
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ΣΑΕΠ 541 426.000,00 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΑΤΑ 300.000,00 

ΣΑΕ 055 ΥΠΕΣ 228.750,00 

ΝEΟ LEADER 117.000,00 

Ε.Π. ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

2014-2020 
83.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ (23) 5.908.338,67 

 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΕΤΟΥΣ 2020 ΑΝΑ ΠΗΓΗ  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ Π/Υ 

ΕΑΠ 2012-2016 1.386.223,06 

ΣΑΤΑ 872.909,32 

Ε.Π. ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2014-2020 711.801,10 

ΣΑΕΠ 541 426.000,00 
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ΣΑΕ 055 ΥΠΕΣ 215.760,00 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 145.750,63 

ΝEΟ LEADER 117.000,00 

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ 92.365,32 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΑΤΑ 19.998,17 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΠΕ 13.500,00 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ 
10.480,06 

ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ ΔΕΗ 7.045,39 

ΣΥΝΟΛΟ (136) 4.018.833,05 

 

 

ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΕΤΟΥΣ 2020 ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π/Υ 

ΥΠΟΔΟΜΕΣ 1.991.921,07 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 1.190.752,18 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 1.088.835,84 
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 1.048.994,23 

ΠΡΟΝΟΙΑ 1.020.258,51 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 678.872,77 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ- ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ 293.816,52 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 281.499,97 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΙ ΧΩΡΟΙ 250.041,72 

ΦΩΤΙΣΜΟΣ 169.041,11 

ΑΝΑΨΥΧΗ 117.000,00 

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ 73.990,70 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 72.944,49 

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ 54.525,28 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 44.800,00 

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 13.500,00 

ΣΥΝΟΛΟ (136) 8.390.794,39 

 

 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ  
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΟΣΟ 

ΕΑΠ 2012-2016 1.508.270,28 

ΕΣΠΑ 1.363.027,18 

ΣΑΤΑ 486.725,20 

ΔΕΗ 467.543,84 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II 99.743,98 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΠΕ 89.468,86 

ΣΑΕΠ 141 53.371,58 

ΣΑΕΠ 541 47.173,93 

ΕΕΤΑΑ 11.170,71 

ΣΥΝΟΛΟ (82) 4.126.495,56 
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ΝΕΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2021  

 

Το νέο Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2021, διαρθρώνεται σε 4 άξονες με συνολικό προϋπολογισμό τα 

21.689.244,46 €.  

Οι άξονες είναι οι εξής: 

1. Περιβάλλον & Ποιότητα Ζωής (14.160.398,40 €) 

 Φυσικό περιβάλλον (2.841.716,31 €) 

 Οικιστικό περιβάλλον (1.977.244,59 €) 

 Υποδομές- Δίκτυα (9.341.437,39 €) 

 

2. Κοινωνική Πολιτική (6.228.622,23 €) 

 Κοινωνική φροντίδα (1.390.390,67 €) 

37%

33%

12%

11%
3%

2% 1%1% 0%

ΕΑΠ 2012-2016

ΕΣΠΑ

ΣΑΤΑ

ΔΕΗ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΠΕ

ΣΑΕΠ 141

ΣΑΕΠ 541

ΕΕΤΑΑ
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 Εκπαίδευση και δια βίου μάθηση (3.434.044,06 €) 

 Πολιτισμός- Αθλητισμός (1.404.227,50 €) 

 

3. Τοπική Οικονομία- Απασχόληση (673.925,12 €) 

 Γεωργία- Κτηνοτροφία- Μεταποίηση (673.925,12 €) 

 

4. Βελτίωση Διοικητικής Ικανότητας Δήμου (626.258,71 €) 

 Κτιριακή & Υλικοτεχνική Υποδομή (626.258,71 €) 

 

ΣΤΟΧΟΣ Α.Μ.Σ. Π/Υ 

ΣΤΟΧΟΣ 1.1.1: ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΟΥ 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ 
1.1.1 2.646.302,56 

ΣΤΟΧΟΣ 1.1.2: ΑΝΑΔΕΙΞΗ & ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
1.1.2 195.413,75 

ΣΤΟΧΟΣ 1.2.2: ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 1.2.2 780.000,00 

ΣΤΟΧΟΣ 1.2.4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

(ΕΝΔΟΔΗΜΟΤΙΚΕΣ-ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΕΣ) ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 

ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΠΟΛΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ 

1.2.4 1.197.244,59 

ΣΤΟΧΟΣ 1.3.1: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ-ΔΙΚΤΥΩΝ, 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΝΕΚΤΙΚΗΣ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
1.3.1 1.336.437,49 

ΣΤΟΧΟΣ 1.3.3: ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 1.3.3 8.000.000,00 

ΣΤΟΧΟΣ 1.3.4: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΛΥΜΑΤΩΝ/ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ 

1.3.4 5.000,00 
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ΣΤΟΧΟΣ 2.2.2: ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 2.2.2 1.390.390,67 

ΣΤΟΧΟΣ 2.4.2: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 2.4.2 3.434.044,06 

ΣΤΟΧΟΣ 2.5.2: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
2.5.2 1.226.064,07 

ΣΤΟΧΟΣ 2.5.3: ΈΡΓΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ 
2.5.3 178.163,43 

ΣΤΟΧΟΣ 3.1.1: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 3.1.1 673.925,12 

ΣΤΟΧΟΣ 4.3.2: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΚΤΙΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
4.3.2 626.258,71 

 

 

 

ΝΕΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΤΟΥΣ 2021 – ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  

 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΟΣΟ 

Δ.Ε.Η. 8.000.000,00 

ΕΑΠ 2012-2016 6.752.968,85 

ΕΣΠΑ 3.934.241,36 

ΣΑΤΑ 1.214.883,25 
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ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 490.926,20 

ΝΕΟ LEADER 397.000,00 

ΣΑΕΠ 541 Π.Δ.Μ. 272.109,81 

ΣΑΕ 016 ΥΠ. 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ/ΓΓΑ 
230.000,00 

ΣΑΕ 055 ΥΠΕΣ 139.177,43 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΑΤΑ 103.832,79 

ΕΕΤΑΑ 63.829,29 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΠΕ 60.275,28 

ΙΠ 30.000,00 

ΣΑΕΠ 141 Π.Δ.Μ. 0,21 

ΣΥΝΟΛΟ (79) 21.689.244,46 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021 (ΔΕΝ ΑΦΟΡΑ ΕΡΓΑ) 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ (ΜΕΛΕΤΗ CUT & COVER, ΥΠΟΓΕΙΩΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΝ, 

ΜΕΛΕΤΕΣ Ν/Φ) 
1.130.826,72 



ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ Απολογισμός Δράσης 2020 

 

 
Σελίδα 
23 

 

  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ) 180.050,00 

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ, 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Φ/Β ΣΤΑΘΜΩΝ, ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ) 
2.964.550,78 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ (ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ, ΕΚΣΚΑΦΕΙΣ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ) 
1.146.832,00 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ (ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟ MARKETING, ΜΕΛΕΤΗ 

OPENMALL) 
228.094,36 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ (ΣΒΑΚ) 60.600,44 

ΜΕΛΕΤΕΣ 1.607.300,12 

ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΦΟΠ & ΜΕΛΕΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗΣ ΝΕΑΣ 

ΠΟΝΤΟΚΩΜΗΣ) 
505.475,51 

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ) 461.098,60 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ (ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΗΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ) 
153.000,00 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ (ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΩΡΟ, 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΕΥΡΕΤΗΡΙΟΥ ΑΫΛΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ) 

330.608,69 

ΠΡΟΝΟΙΑ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΟΗΓΗΣΗΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΟΠΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΣΤΙΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΙΑΛΕΙΟ 

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΖΕΠ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΑ) 

853.205,79 

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ (ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ) 
525.259,12 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΞΥΠΝΗΣ 

ΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΟΖΑΝΗΣ) 
122.000,00 
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ΣΥΝΟΛΟ 10.268.902,13 

 

 

ΝΕΕΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ (ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ  2021) 

 

1. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΠΕ ΛΙΜΝΗΣ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ 

ΣΤΗΝ ΑΙΑΝΗ (Π/υ 117.800,00 €) 

2. ΕΡΓΟ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΠΕ ΛΙΜΝΗΣ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΑΝΗ (170.000,00 €) 

3. ΕΡΓΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΑΜΕΑ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 

(427.000,00 €) 

4. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ (600.000,00 €) 

 

 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021  
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ- ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ  
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Το χρονικό διάστημα που μας πέρασε επιφύλαξε μια τεράστια πρόκληση για την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση και συγκεκριμένα για το Δήμο Κοζάνης, κυρίως στον τομέα 

της συνεργασίας. Ο τρόπος αυτός συνεργασίας είναι πρωτόγνωρος καθώς ποτέ 

άλλοτε τα τελευταία 30 χρόνια δεν κατέστη αναγκαία η συνεργασία μεταξύ 

διαφορετικών παρατάξεων. Ωστόσο η μέχρι τώρα πορεία έδειξε πως ακόμη και με 

μια διευρυμένη συμμετοχή παρατάξεων, όπως αυτή που προέκυψε στο Δήμο 

Κοζάνης, μπορούμε να τα καταφέρουμε εάν υπάρχει συνεννόηση και διάθεση για 

συνεργασία.  

Στο πλαίσιο αυτό θα ήθελα να ευχαριστήσω τόσο το Δήμαρχο Κοζάνης, κ. Λάζαρο 

Μαλούτα, και επικεφαλής του συνδυασμού «Ενότητα για το Δήμο Κοζάνης» όσο και 

τον επικεφαλής του συνδυασμού «Μετάβαση για το Δήμο Κοζάνης» κ. Κυριάκο 

Μιχαηλίδη, για την αγαστή τους συνεργασία. Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τόσο 

τους Αντιδημάρχους καθώς και τους Δημοτικούς Συμβούλους του Δήμου Κοζάνης, 

όσο και τους Προέδρους των Κοινοτήτων για τη μέχρι τώρα συνεργασία και 

επικοινωνία.  

Χωρίς την ειλικρινή και καταλυτική υποστήριξη όλων των στελεχών της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, των Διευθυντών, Προϊσταμένων καθώς και των 

υπολοίπων στελεχών, δεν θα ήταν εφικτή καμία πρόοδος κανενός έργου ή 

εργασιών. Θέλω από καρδιάς να ευχαριστήσω κάθε μία και καθένα σας ξεχωριστά 

για αυτή τη συνεργασία και ιδίως υπό τις έκτακτες συνθήκες που καλούμαστε να 

εργαστούμε λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.  


